

ДЖОНШАЛИКАЦВИЛИ
СОВЕТНИК ПРЕЗИДЕНТА
США

стр. 2

ЛОВИТЕ ЛИЗУ
ПО УТРАМ

стр. 4

НОВОСТИ
ДНЯ

13.02.2002 г. № 02

СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ

ЭДУАРД ШЕВАРДНАДЗЕ НЕ ОБХОДИМО СДЕЛАТЬ ВЪЕЗДНЫЙ ГОВОРЫ
ИТОГИ ВЪЕЗДНОЙ ГЛАСИДА С ОТВОРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

3 февраля

2000 г.

Четверг

№ 30

(21945)



Обсуждение мероприятий по обеспечению и координации

законотворческой деятельности исполнительной власти

было основным пунктом повестки дня заседания Правительства Грузии, состоявшегося 2 фев-

рода в законотворческой деятельности исполнительной власти наблюдались определенные проблемы, в министерствах не функционирует на должном уровне институт парламентского секретариата. Для обеспечения скординированной работы законодательной и исполнительной властей незамедлительно следует искоренить проблемы.

Как отметил

Сулхан Молашвили,

по инициативе председателя Парламента

принято решение со-

здать единый нормативный акт, который

упорядочит законотворческий процесс в

исполнительной влас-

ти и определит конкретные права и ме-

ханизмы ответственности должностных лиц

в этой деятельности,

срока и разде-

ление полномочий.

Для этого существует

соответствующий

Указ Президента

Грузии. После совер-

шенствования опре-

деленных положений

единий акт об упоря-

дочении законода-

тельного процесса в

исполнительной влас-

ти в двухмесячный

срок будет представле-

н Президенту и

парламенту службой

Президента по свя-

зям с парламентом.

На заседании прави-

тельства обсуждалось

совершенствование

процедуры внесе-

ния изменений и до-

полнений в Таможен-

ный и Налоговый ко-

дексы. Выступившие

сочли целесообраз-

ным в связи с поправ-

ками в данном зако-

нодательстве раз в

год представлять их в

парламент в виде единого пакета в поряд-

ке инициативы Прези-

дента.

Сулхан Молашвили

сделал обзор тенден-

ций, появившихся в

ходе работы над про-

ектом распоряжения

Президента. Отмеча-

лось, что в прошлые

дни

окончание на 3-й стр.

ДЕЛЕГАЦИЯ ФСБ РОССИИ -
В ТБИЛИСИ

Вопросы активизации взаимодействия Федеральной службы безопасности РФ и МГБ Грузии по борьбе с международным терроризмом рассматривались вчера в Тбилиси во время визита делегации ФСБ России.

Российскую делегацию во главе с первым заместителем директора ФСБ генерал-полковником Владимиром Проничевым принял министр госбезопасности Грузии Вахтанг Кумателадзе, сообщили Прайм-Ньюс в МГБ Грузии. Предоставить более подробную информацию о визите делегации российской ФСБ в МГБ Грузии официальные лица пока воздерживаются. В составе делегации ФСБ также замначальника Военной контрразведки, генерал-лейтенант Александр Безверхий, руководитель территориальных управлений по Дагестану и Северной Осетии-Алании.

РУМЫНИЯ ПЕРЕДАСТ ГРУЗИИ
МОРСКОЙ КОРВЕТ И ВОЕННОЕ
ОБМУНДИРОВАНИЕ

Вопросы двустороннего военного сотрудничества, а также проблемы международного положения с упором на ситуацию на Кавказе были рассмотрены в ходе встречи министров обороны Румынии и Грузии Давида Тевзадзе и Виктора Бабюка, который находится здесь с визитом, сообщает КАВКАЗ-ПРЕСС.



В ближайшее время будут заключены два румыно-грузинских соглашения о сотрудничестве в области военной информации и оборонной промышленности, отметил на совместной пресс-конференции Бабюк. Намечено также выявить возможности взаимодействия в сфере оснащения двух армий боевой техникой и военного образования.

Румыния, сообщил Бабюк, безвозмездно передаст Грузии партию военного обмундирования, а также корвет, который, правда, требует ремонта.

ПОТИЙСКИЙ ПОРТ НЕ БУДЕТ
ПРИВАТИЗИРОВАН

Потийский порт не будет приватизирован. Об этом сообщила на пресс-конференции заместитель министра по управлению госимуществом Грузии Мераб Габуния. Министерство по управлению госимуществом и Министерство транспорта Грузии совместно с экспертами Европоса приняли решение о передаче отдельных объектов Потийского порта в долгосрочную аренду.

Соответствующая документация передана на рассмотрение правительству. После утверждения проекта будет объявлен международный тендер. В числе первых объектов - 7-й контейнерный терминал 2-й причала.

Габуния отметил, что в ходе консультаций с экспертами Европоса принято решение о реорганизации всего порта. Он обретет юридический статус субъекта общественного права. Контроль за его деятельность будет осуществлять специально формируемая государственная регулирующая комиссия.

МЕЖДУ ГРУЗИЕЙ
И ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТЬЮ
БУДЕТ ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ
О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Руководитель Бюро по странам СНГ и мирного Кавказа при Президенте Грузии Теймураз Молашвили в феврале посетил российский город-герой Волгоград. Как сообщили Прайм-Ньюс в Госканцелярии Грузии, приглашение поступило от главы администрации Волгоградской области Николая Максюты. В Волгоград планируется подписать соглашение об экономическом и культурном сотрудничестве между Грузией и этой областью Российской Федерации.



ОБРАЩЕНИЕ АРМЯНСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ ГРУЗИИ

но заботится о расцвете и обогащении национальной самобытности языка, культуры, живущих в Грузии других народов и народностей.

Народ Грузии любит его не только за неутомимую энергию, мудрость при принятии ответственных решений, но и за скромность, доступность - качества, так необходимые современному руководителю.

Обращаясь не только к представителям национальных меньшинств Грузии, но и ко всему населению, мы призываем проголосовать за единственно достойного кандидата в президенты - Эдуарда Шеварднадзе. Того требует реальность, и принятие другого решения избирателями Грузии в этот трудный период для страны - просто непредставимо.

От имени членов Союза армянских писателей Грузии председатель правления Геворг СИХЧИН

Принято общим собранием Союза 29 января 2000 года

под председательством Президента Грузии Эдуарда Шеварднадзе.

Проект соответствующего Распоряжения Президента представляет членам правительства парламентский секретарь главы государства Сулхан Молашвили. В проекте представлен перечень более ста законопроектов, подлежащих подготовке в 2000 году. Следует отметить, что из принятых в 1995-1999 годах Парламентом Грузии 685 законов 307 принятые в порядке инициативы Президента.

Сулхан Молашвили сделал обзор тенденций, появившихся в ходе работы над проектом распоряжения Президента. Отмечалось, что в прошлые

дни

окончание на 3-й стр.



ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ



По сообщениям BBC, CNN, ABC, Nando Times, ИТАР-ТАСС, BS-PRESS, РИА НОВОСТИ, ПРАЙМ-НЬЮС, КАВКАЗ-ПРЕСС

В ГРОЗНОМ ИДУТ ОПЕРАЦИИ ПО ЗАЧИСТИКЕ



Российский министр обороны маршал Игорь Сергеев заявил, что операция по взятию Грозного проходит быстрыми темпами. По словам ко-



в Москве госсекретарь США Мадлен Олбрайт провела длительные переговоры с исполняющим обязанности российского президента Владимиром Путиным. Олбрайт заявила, что не видит оснований надеяться на политическое разрешение ситуации.

По сообщению агентства Интерфакс, корреспондент «Свободы» Андрей Бабицкий, задержанный несколько дней назад в Чечне, освобожден из-под стражи. Пока Бабицкий переведен в Гудермес в представительство правительства правительства России в Чечне.

КОРЕЙЦЫ ПОКИДАЮТ САХАЛИН

120 корейцев вернулись в Южную Корею с Сахалина, где они прожили более полувека. В годы Второй мировой войны японцы направили на Сахалин в качестве бесплатной рабочей силы свыше 40 тысяч корейцев. После поражения Японии Сахалин оказался в руках СССР. В эпоху «холодной войны» корейцам не удалось покинуть остров. К марту Сахалин должны покинуть еще около 1000 корейцев в соответствии с соглашением, достигнутым между Россией, Японией и Южной Кореей.

мандира промосковского чеченского ополчения Беслана Гантимирова, его силы при поддержке регулярных войск проводят зачистку города и практически не встречают сопротивления, поскольку большинство боевиков отступили. По словам корреспондента Би-Би-Си, нынешняя ситуация создает перспективы для длительной партизанской войны. Ранее

ДЖОНШАПИШИЛЯМЕСТ СОВЕТИКА ТРЕДЕНГОССЕКРЕТАРЯ



ности и борьбы с распространением оружия массового уничтожения. Я восхищаюсь его лидерскими качествами, трезвым умом и патриотизмом и знаю его как человека, который пользуется уважением и любовью всех американцев.

В ходе дебатов, состоявшихся прошлой осенью в Сенате по вопросу ратификации ДВЭИ, был поднят ряд вопросов, связанных с последствиями действия этого договора для нашей национальной безопасности. Эти вопросы нуждаются в исчерпывающем разъяснении с тем, чтобы американский народ мог быть уверен в том, что данный договор укрепит безопасность Америки и всего мира и не помешает нам предпринять шаги, необходимые для укрепления нашей национальной обороны.

Целый ряд ведущих сенаторов, представители обеих партий, проявил интерес к межпартийным усилиям, направленным на ратификацию ДВЭИ. Администрация и Конгресс в прошлом имели опыт сотрудничества по таким ключевым вопросам, как расширение НАТО и ратификация Конвен-

ции о химическом оружии. Мы должны действовать вместе в отношении этого жизненно важного соглашения, призванного остановить распространение ядерного оружия.

Исходя из этих сообщений, Президент и я поручаем генералу Шапишишвили установить необходимые контакты с членами Сената и таким образом сконструировать диалог с ними, чтобы устранить любые разногласия и в конечном счете получить совет и согласие Сената на ратификацию данного договора. Генерал Шапишишвили будет представлять свои рекомендации Президенту и Госсекретарю, которые также будут пользоваться поддержкой со стороны специальной административной группы, созданной в связи с этим договором.

Президент и я с нетерпением ждем рекомендаций от генерала Шапишишвили и готовы к тесному сотрудничеству с ним. Мы призываем ему за то, что он продолжает служить интересам страны.

Офис международных информационных программ Государственного департамента США

УСТАНОВИСЯ ЛИМИР?



В то время как мирный процесс в Северной Ирландии находится на грани срыва, британское и ирландское правительства провели переговоры в попытке спасти его. Мирный процесс зашел в тупик после того, как был опубликован отчет, из которого следовало, что никакого прогресса в разоружении подразделений IRA не наблюдается. Британский министр по делам Северной Ирландии Питер Мандельсон встретился с представителями политического крыла IRA - партии Шинн Файн. После встречи представители делегации Шинн Файн заявили, что британское правительство, судя по всему, рассматривает возможность приостановки деятельности всех новых созданных мно-гопартийных политических институтов Северной Ирландии. По его словам, такой шаг был бы большой ошибкой. Тем временем премьер-министр Ирландии Берти Ахерн провел переговоры с лидером партии Шинн Файн Джерри Адамсом.

ПРЕЗИДЕНТ АВСТРИИ РЕШАЕТ, ВОЙДУТ ЛИ ПРАВИТЕЛЬСТВО УЛЯРТРАВЬЕ

Политический кризис в Австрии достиг своей кульминации.

Президент страны Томас Клейстель должен при-

ЯДЕРНЫЕ ДЕБАТЫ В ИЗРАИЛЕ



Израильский кнесет провел беспрецедентные открытия дебаты по вопросам ядерной политики страны. Поводом к ним послужило заявление арабского депутата Иссама Махала о том, что Израиль не должен делать секрета из своего ядерного потенциала. В ответ министр правительства Хайм Рамон заявил, что это было бы на руку врагам Израиля. Ряд депутатов от правых партий в знак протеста покинули зал заседаний. Израиль никогда не

признавал публично, что располагает ядерным оружием, однако, по мнению иностранных экспертов, он имеет около двухсот ядерных боеголовок.

НАГРЯДЕНОСТЬ ОХРАНЯЕСЯ



В столице Индонезии Джакарте сохраняется напряженность после того, как бывший командующий вооруженными силами генерал Виранто не подчинился приказу президента Абдурахмана Вахиду отставку. Президент и представитель вооруженных сил отрицают упорные слухи о возможности военного переворота в Индонезии. Во время своего визита в Лондон президент Вахид подчеркнул, что, если генерал Виранто, который занимает пост министра-координатора по вопросам безопасности и политики, не уйдет от отставки, он будет уволен. Однако вчера в Джакарте генерал присутствовал на заседании кабинета министров. Его обвиняют в причастности к насилию в Восточном Тиморе в прошлом году после референдума о независимости. Политическая неопределенность вызывает падение стоимости ценных бумаг на финансовых рынках Джакарты.

ПЕРВЫЕ ВЫБОРЫ В НЬЮ-ГЕМПШИРЕ

ВЫИГРАЛИ ГОРМАККЕЙН

Подведены предварительные итоги состоявшихся во вторник первичных выборов в американском штате Нью-Гемпшир. Как прави-



щимся данным, Маккейн обошел буша на 19 процентов, получив 49 процентов голосов избирателей. У Буша, таким образом, 30 процентов голосов. Замыкает тройку кандидатов-республиканцев на пост губернатора из-за Стив Форбс, кото-

рого поддерживает 13 процентов избирателей. Альберт Гор набрал 53 процента против 48 процентов голосов в Брайдли. К настоящему времени официально подсчитано 76 процентов болельщиков. Полученные данные в целом подтверждают прогнозы аналитиков. Накануне важного голосования претенденты не жалели сил, чтобы привлечь избирателей на свою сторону. К примеру, Джордж Буш-младший в день перед голосованием нашел время для зажигательных игр на сцене в обществе молодежи. Безусловно, многие пожелали прокатиться с горы в компании с потенциальным хозяином Белого дома.

По предварительным данным, среди демократов победу одерживает вице-президент США Альберт Гор, а среди республиканцев - сенатор от штата Аризона Джон Маккейн. Республиканец Маккейн одержал победу над своим основным конкурентом - губернатором штата Техас Джорджем Бушем-младшим. Эл Гор обошел соперника по демократической партии, бывшего сенатора Билла Брайдли. Согласно имею-

щимся официальными данными, полученные данные в целом подтверждают прогнозы аналитиков. Накануне важного голосования претенденты не жалели сил, чтобы привлечь избирателей на свою сторону. К примеру, Джордж Буш-младший в день перед голосованием нашел время для зажигательных игр на сцене в обществе молодежи. Безусловно, многие пожелали прокатиться с горы в компании с потенциальным хозяином Белого дома.

ПАКИСТАНСКИЙ СУД СЛУШАЕТ ПОКАЗАНИЯ ПРОТИВ НАВАЗА ШАРИФА

Суд в Пакистане за- лушившись драматиче- ское описание событий того дня в октябре прошлого года, когда армия захватила власть в стране и арестовала премьер-министра Наваза Шарифа. Диспетчер аэропорта в Караке рассказал, что правительство приказало ему пристановить все международные рейсы и заблокировать взлетно-посадочную полосу,



чтобы предотвратить посадку самолета на борту которого находился генерал Перvez Мушарраф. По сло- вам диспетчера, он предположил, что приказ был связан с возможностью угона самолета.

Свидетель пока-

зал, что самолет сел

только после того,

как высокопоставленный

представитель армии

вошел в диспетчерскую

и заверил диспетчера, что посадка

безопасна.

ОБВИНЯЕМЫЕ ПО «ДЕЛУ ЛОКЕРБИ» НЕ ПРИЗНАЮТ СЕБЯ ВИНОВНЫМИ

В шотландском городе Эдинбурге начались очередные слушания по делу о взрыве пассажирского самолета в небе над Локерби 21 декабря 1988 года. Тра-

годы. Обвиняемые по делу проходят двое ливийцев, подозреваемых в исполнении теракта. Они обвиняются в заговоре и убийстве. Сами обвиняемые на слушаниях не явились, их адвокаты заявили, что они не признают себя виновными.

Судья унесла жизни 269 пассажиров самолета и 11 жителей города. На слушаниях дела не присутствовал.

Предыдущие слушания дела проходило в Голландии в декабре прошлого года. Судебный процесс дважды откладывался и, возможно, будет отложен вновь, поскольку проходящий по делу свидетель изменил показания.

Раньше он заявлял, что видел, как один из обвиняемых, во время промежуточной посадки лайнеров, подложил в багажное отделение самолета взрывчатку. Теперь он не уверен, что видел именно этого обвиняемого.

Ранее Ливия выдала под давлением международных организаций с условием, что в Нидерландах им будет гарантировано беспристрастное судебное разбирательство.

ЛОВИТЕ ЛИЗУ ПО УТРАМ

Бог знает почему, но наш народ все чаще стал слушать радио. Возможно, потому что электрические нет, а радиоприемники работают на батарейках. А может, потому что интересно? Так или иначе, факт остается фактом. У радио сегодня - большая аудитория. Некоторые радиостанции особенно попались слушателям. В их числе - "Аудиенция". Своей популярностью "Аудиенция" обязана прежде всего диджеям. Это именно они всячески стараются изменить удрученное состояние слушателей и создать хорошее на-

шее Лиза своей улетной программой.

Работала раньше

Лиза в "Европе". А в

1998 г. ее семья переехала в Тбилиси. Узнав о существовании

"Аудиенции", она на-

правилась туда. Ее про-

слушали и взяли в ко-

манду. Сначала нужно

было придумать себе

имя. Ей, дочери лет-

чика, хотелось создать

легкую, воздушную

программу. Соответ-

ственно и имя она себе

взяла из песни Андрея

Губина, в которой есть

такое слово "Лиза, не

утягай".

Кроме того, что

Лиза любит летать,

она еще увлекается

придумыванием зако-

ны и создать хорошее на-

шее

1059 FM

ПРИЯТНОЕ С ПОЛЕЗНЫМ

РАДИО
АУДИЕНЦИЯ

строение. А ведь это так важно, особенно по утрам. Именно утром на радиоволнах 105,9 можно услышать: "Лиза не воробей - вылетит не поймаешь. Ловите Лизу по утрам.., улетная программа". Вот и меня заманила к

для викторин. Как-то она задала такой вопрос: "Что мужчина любит больше - вино или женщину?" Привильный ответ был: "Все зависит от года изготовления". А потому достался приз, стал радиослушатель, дав-

ший такой вариант ответа: "Мужчина больше любит женщину, она пьет как вино, но от нее не бывает похмелья".

Вот и мне она задала

вопрос: "Чем отличается радио от газеты?" И сама же ответила: "В радио нельзя завернуть бутерброд, а в газете можно". И тут же добавила, что этот ответ не относится к "Свободной Грузии".

Слушая Лизу, часто удивляюсь, как у нее легко пьется речь. Наверное, это очень просто!

На самом деле, это достаточно трудно.

Музикальный ведущий, если можно так сказать, из "Пригожден" к песне. Сказать к месту, коротко, остроумно - непросто. Я, конечно, могу объявить песню просто: "Натали Коул исполняет песню "Ульбка". Но я объясняю ее так: "Если мужчина улыбается - значит, ему смешино. Если улыбается женщина - значит, скоро мужчина будет смеяться".

На будущее у Лизы - большие планы. Она хочет подавать свежую информацию об отечественных музыкантах. Ведь о них мало что известно. Еще планирует она

сделать мистические

ночные программы. А

сегодня Лиза советует

женщинам почеще

улыбаться.

Мака ДАЛАКИШВИЛИ

О РАДИО ВТОРИНАХ ВСРЕЧАЮЩИХСЯ

В республиканском турнире поминки-футболу на приз памяти Михаила Месхи, проходящем в Тбилисском дворце спорта, определились полуфиналисты. Сегодня на этом этапе соревнования встречаются: "Динамо" (Тбилиси), "Горда" (Рустави) и "Тбилиси" ("Гори").

Составлены и команды

"Тбилиси" обеспечены

себе место в полуфинале

еще в первый день турнира, выиграв по две встречи

то двум осталым претендентам на первое место пришло "положение

и на следующий".

Причем каждая из встреч

проходила с завидным

упорством. Так, однокамчатники

записали на счета георгия

Шенгелии удачное

"Колхозы" - 3:2.

Еще трущее пришло

горской "Диле". Ее

стартом в заключительном

матче группового

турнира была упорная

ихатулебская "Самурали".

Именно от этой церкви

заслуженного

действия науки, ка-

валера Ордена Чести

Давида Сакварелидзе.

Год назад коллеги,

ученики, друзья, род-

ные и близкие прово-

дили Давида Семено-

вича в последний путь.

Сегодня ему было бы

семидесят...

Давид Сакварелидзе

родился в семье изве-

стного грузинского

медицины и обществен-

ного деятеля профессо-

ра С. Сакварелидзе

и с честью продолжил

дело отца - дело слу-

жения здоровью люд-

дей. Успешно окончив

в 1954 году лечебный

факультет Тбилисского

государственного

медицинского институ-

та, Д. Сакварелидзе

начал работать ассис-

тентом на кафедре

дерматологии, по-

скольку эта отрасль

медицины была наи-

менее изучена в то

время. Руководивший

кафедрой видный гру-

зинский дерматовенер-

олог Петро Бачаидзе

сразу же разглядел в

24-летнем Давиде нео-

дродинарные способно-

сти, пытливость ума,

стремление к поискам,

трудолюбие и рабо-

тоспособность - черты,

присущие настоящему

ученому. Блес-

тище совмещая на ка-

Память ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ НАУКЕ К 70-летию академика Давида Сакварелидзе



федре врачебную и педагогическую деятельность, в 1960 году Д. Сакварелидзе защищил кандидатскую диссертацию, принеся ей признание известных дерматологов и эзем...

Спустя 6 лет состоялась защита докторской диссертации, еще раз подтвердившей авторитетность молодогоченного. В 1970 году, после смерти П. Бачаидзе, Ученый совет Тбилисского медицинского института единогласно избрал профессора Давида Сакварелидзе заведующим кафедрой дерматовенерологии. Возглавив кафедру, Давид Семенович начал работать над учебником, который должен был отвечать современным требованиям методики преподавания... Книга "Кожные и венерические заболевания" была издана трижды, с ее помощью овладевшим профессии не одно поколение грузинских дерматовенерологов. Д. Сакварелидзе, последние десять лет являвшегося проректором Тбилисского медицинского университета по лечебной части. Он являлся автором более 60 научных работ, среди которых, помимо учебника для медицинских вузов, 6 монографий. Д. Сакварелидзе был также членом различных отраслевых академий, советов по присуждению научных степеней, членом редколлегий грузинских и всесоюзных изданий. Среди них - крупный журнал "Вестник дерматологии и венерологии".

Под руководством проф. Д. Сакварелидзе защищено около 10 докторских диссертаций. Он являлся ученым-новатором, воспитателем многих врачей-практиков и представителей медицинской науки, основателем собственной научной школы. Обладая широчайшими про-

фессиональными интересами, Давид Семенович исследовал проблему нарушения обмена веществ. Он изучал также патогенезы токсико-аллергических дерматозов и экзем...

Давид Сакварелидзе был прекрасным мужем, отцом, дедушкой, преданным другом, блестящим педагогом, давшим путевку в жизнь многим молодым специалистам. Шедро отдавая свой богатый опыт новому поколению дерматологов, он в то же

время отличался необыкновенной чуткостью и заботливостью к окружающим. Тело, подаренное тем, кому посчастливилось общаться с этим замечательным человеком, снискало ему любовь и глубокоеуважение как к личности с большой буквы.

Прошел год, как Давида Семеновича не стало. Но еще много лет будет жить в памяти благодарных сограждан.

Дами САНАДЕЗЕ

Вас беспокоит сердце? Неоткладайтесь -
вам поможет

"СУДИ"

В кардиологической клинике "Гули" осуществляется стационарное и амбулаторное обслуживание пациентов.

"Гули" - это коллектив высококвалифицированных специалистов, которым руководят известные врачи Анзор Мелия.

"Гули" - это новейшее медицинское оборудование, Доплерокардиоскопия, электроэнцефалографическое исследование сердца, велозерометрия, Холтеровское мониторирование с одновременным измерением артериального давления, дистанционная передача кардиограмм по телефону, полное лабораторное исследование организма - и все это в "Гули"!

"Гули" - это сервис! Четырехразовое питание, горячая вода, удобные палаты.

"Гули" - это внимание и забота! В течение месяца после выписки из стационара вас будет бесплатно обслуживать врач на дому.

Вас беспокоит сердце? Доверьтесь "Гули", и вы не пожалеете!

Адрес клиники: ул. Цинандалиани, 9, на территории первой клинической больницы. Метро: 300 арагвицент.

Тел.: 94-00-11, 77-07-40

Компьютерные курсы
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ
Графика система скринок широкий выбор программ индивидуальное обучение
E-mail: lbs@caucasus.net
Ул. Грибоедова № 20

1\$ - 2,009 л.
1 DM - 0,9976 л.
1 рубль - 0,0703 л.

СУХУМИ +3°
КУТАИСИ +5°
БАТУМИ +4°
ТЕЛАВИ +6°

РЫБЫ
Вероятна склонность к принятию поспешных решений, импульсивной реакции, чего следует избегать. Не стоит торопиться в принятии решений и выполнении дел во избежание неприятностей. Хотя, может быть, кому-то захочется побежать впереди паровоза. Адреналиновый денек.

Редактор номера Е. Чачуа
Дежурный редактор Б. Чачанидзе

Главный редактор
Тато Ласхишвили

Адрес редакции: 380008, Тбилиси, пр. Руставели, 42 телефон: 931158 факс: 931706
ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ: <http://WWW.SVOBODNAYA-GRUZIA.COM>
E-mail: NEW@CAUCASUS.NET

цен
в розницу ||||| ПЕЧАТАЕТСЯ В ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ ГАЗЕТЫ "СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ"

30 тетри ||||| ПЕЧАТАЕТСЯ В ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ ГАЗЕТЫ "СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ"